

# UDĀŠLĀ•ME SI HEZKOU CHVILKU ...

ĀšterĀ½, 29 bĀ™ezen 2022

NaĀje krĀjsnĀ© moravskĀ© Brno je druhĀ© ve spotĀ™ebĀ› pervitinu. EvropskĀ© monitorovacĀ- stĀ™edisko pro drogy a drog zĀvislost totiĀ¾ analyzovalo odpadnĀ- vody ve zhruba 80 mĀ›stech 25 evropskĀ½ch zemĀ-. BrnĀ›nskĀ© odpadnĀ- vody ve m obsahujĀ- druhĀ© nejvĀ›tĀjĀ- mnoĀ¾stvĀ- drogy. VĀ-ce namĀ›Ā™ili jen v OstravĀ›. ĀČeskĀj mĀ›sta zĀjroveĀ s pervitinem Ā¾ebĀ™Ā-Āku srovnĀjvajĀ-cĀ- ostatnĀ- mĀ›sta EvropyĀ€! V pĀ™Ā-padĀ› pervitinu obsadila ĀeskĀj mĀ›sta dokonce prvnĀ rok 2021.

Pervitin, kokain a extĀize patĀ™Ā- mezi stimulaĀnĀ- drogy. Heroin je tlumĀ-cĀ- opiĀjt. ZatĀ-mco vĀ›tĀjina Evropy mĀj jako hlavnĀ- drogu heroin, u nĀjs je to tradiĀnĀ› pervitin, a to i dĀ-ky relativnĀ› levnĀ© domĀjcĀ- vĀ½robĀ›. Pervitin je velmi rizikovĀj lĀjtkĀ. ĀČlovĀ›k po nĀ›m nespĀ-, hubne, nemĀj chuĀ› k jĀ-dlu a ztrĀjcĀ- energii. NenĀ- pak schopen studovat Āi pracovat.

NejvyĀjĀjĀ- mnoĀ¾stvĀ- metamfetaminu (Ā°Ā•innĀj lĀjtkĀ v pervitinu, jinak takĀ© crystalu) se naĀjlo v OstravĀ› (684 miligramĀ- na 1000 lidĀ- na den), nĀjsledovanĀ© Brnem (546 mg), ĀČeskĀ½mi BudĀ›jovicemi (507 mg), KarlovĀ½mi Vary (339 mg) a Prahou (329 mg). V dalĀjĀ-ch ĀeskĀ½ch mĀ›stech se mĀ›Ā™menĀ- neuskuteĀnilo. S odstupem za mĀ›sty v ĀČesku skonĀ•ila lotyĀjskĀj Riga (226 mg), Bratislava (187 mg) a PieĀjĀny (151 mg).

Studie zjiĀ›ovala i stopy kokainu, konopĀ-, pervitinu Āi extĀize v odpadnĀ-ch vodĀjch.

Do prvnĀ- pĀ›tky se nĀ› kterĀ© z ĀeskĀ½ch mĀ›st dostalo jeĀjtĀ› v mnoĀ¾stvĀ- nalezenĀ½ch pozĀ- statkĀ- konopĀ- v odpadnĀ-ch vodĀjch, kdyĀ¾ v tĀ©to kategorii na pĀjtĀ©m mĀ›stĀ› skonĀ•ily Karlovy Vary (123 mg). JasnĀ› prvnĀ- byla Barcelona (456 mg) nĀjsledovanĀj Amsterdamem (158 mg).

NejvĀ-ce stop po kokainu se zase naĀjlo v belgickĀ½ch AntverpĀjch (1582 mg), ĀjvĀ½carskĀ©m St. Gallenu (1337 mg) a Amsterdamu (887 mg). Z ĀeskĀ½ch mĀ›st byla nejvĀ½je Praha (240 mg) na 30. pozici.

Na prvnĀ-ch pĀ™Ā-ĀkĀjch nebyla ĀeskĀj mĀ›sta, ani pokud jde o amfetamin a extĀizi (MDMA). U amfetaminu byl celkovĀ› prvnĀ- nizozemskĀ½ Eindhoven (805 mg) a z ĀeskĀ½ch mĀ›st Ostrava (77 mg) na 20. pozici. U extĀize byl nejvĀ½je Amsterdam (125 mg), Praha (27 mg) byla jako prvnĀ- z ĀeskĀ½ch mĀ›st na 17. mĀ›stĀ›.

Drogy jsou drahĀ© a ĀjpatnĀ©, ale bohuĀ¾el patĀ™Ā- k naĀjĀ- spoleĀnosti stejnĀ› jako politika nebo pohlavnĀ- styk. ZaĀ•Ā-t fetovat se dĀj, i kdyĀ¾ nemĀjte ani floka. OvĀjem Ā•Ā-m levnĀ›jĀjĀ- ĀĕzsmĀjĀ¾oĀ€œ, tĀ-m horĀjĀ- dopad.

Zde je PĀ›t nejlevnĀ›jĀjĀ-ch drog, co si v ĀČechĀjch mĀ›Ā¾ete opatĀ™it (a kterĀ½m byste se mĀ›li vyhnout):

## 1. LysohlĀjvky

Jste-li zruĀnĀ½ houbaĀ™ a vĀ-te-li, kde lysohlĀjvky rostou, tak se vĀjm otevĀ-rajĀ- moĀ¾nosti, kterĀ© nĀjm ĀeskĀj matka pĀ™Ā-roda ka¾doroĀnĀ› nabĀ-zĀ-. Mezi nejznĀjmĀjĀjĀ- z tĀ›chto druhĀ lysohlĀjvek patĀ™Ā- lysohlĀjvka kopinatĀj. Konzumuje se ĀerstvĀj, suĀjenĀj nebo ji mĀ›Ā¾ete naloĀ¾it napĀ™Ā-klad do medu Āi vylouhovat v Āaji. PĀ™i jejich konzumaci nastĀjvĀj zmĀ›na vĀ›domĀ-, s Ā•Ā-mĀ¾ se pojĀ-halucinogennĀ- ĀĀinky, a to pĀ™edevĀjĀ-m dĀ-ky lĀjtkĀjm psilocin a psilocybin. NapĀ™Ā-klad lysohlĀjvka kopinatĀj mĀj sezĀnu od srpna aĀ¾ do listopadu a kromĀ› lesa ji naleznete na strĀjnĀ-ch Āi lukĀjch. Na ĀernĀ©m trhu se jejĀ- cena pohybuje odhadem kolem 2 aĀ¾ 5 korun bĀ›hem sezĀny a za 7 aĀ¾ 10 korun v suĀjenĀ©m stavu.

Největší problémem je samozřejmě odhadnout množství - snížení houby. Každá jiná jinak a má jinou sílu, optimální množství - je však 5 až 8 desetin gramu lysohlyvký, raději diskutovat na internetu.

## 2. Marihuana

Všechných stáje

zakázaný psychotropní látka, její cena se na černém trhu pohybuje kolem 150 až 200 korun za gram. K dostání je u nás však pouze na lékařský předpis. V podstatě se jedná o druh plevelu, takže bez větší péče vyroste téměř všude. Houba a pejská často ve volném prostředí narůstají na rostliny ilegálně vysazené v prostředí, takže pokud troše stáje se můžete dostat zdarma. V prostředí, kde se toto opravdu stane, tak musíte o něžlezu ihned upozornit policii. Vzhledem k cenám na černém trhu se samozřejmě jedná o jednu z nejlevnějších drog v České republice.

## 3. Toluén

Chcete-li hodně zůjavy za májlo peněz, tak jasnou odpověď je toluén. Plechovku o obsahu 700 mililitrů koupíte v obchodě zhruba za 50 korun českých a vydrží vám, dokud se nevypaří. Jedná se o těžkou kapalinu, která se rekreačně užívá a její využití je velice flexibilní. Použít se dá jako náplň do topičů, rozpouštědlo barev nebo laků a hlavně jako droga chudých. Toluén bohužel ve vašem těle napáchá škody nejen jako droga vašeho dočasného stavu euforie a halucinací, ale rychle a spolehlivě snižuje vaše tělo i mozek. Pravidelně užívání totiž má dojem k trvalému poškození vašeho intelektu, zřítelny osobnosti a dokonce demenci.

## 4. Holotropní dýchání

Chcete-li se dostat do jiného stavu vědomí, tak k tomu v podstatě ani nepotřebujete žádné psychotropní nebo halucinogenní látky. Stačí vám k tomu bude metoda psychiatra Stanislava Grofa, jenž v polovině 70. let vytvořil takzvané holotropní dýchání, kterým dokážete vyvolat změnu vědomí díky intenzivnímu dýchání a zadržování dechu. Je to samozřejmě složitější proces, než to vypadá, a jednotlivci, kteří tuto metodu zkouší, musí být pod odborným dohledem.

## 5. Ritalin

Prátek se mu kokain chudých, vitamín R nebo další kofeín a používat se primárně jako lék pro hyperaktivní děti nebo jako podpůrný prostředek pro studenty. Hyperaktivní děti uklidní a studenty naopak nabudí k lepšímu výkonu. Ritalin odbourá stres a mozek po něm začne fungovat lépe než předtím. Pokud znáte ginkgo nebo piracetam, tak tohle je oproti tomu jiný level. Ritalin obsahuje látku methylphenidat hydrochlorid, která se podobá amfetaminu. Na černém trhu ho seženete za poměrně vysokou cenu (cca 500 až 1 000 korun), ale v prostředí, kde ho můžete na předpis, tak vás vyjde zhruba na 50 korun.

Drogy již po tisíci letech patří k vyhledávaným omamným látkám, a to díky jejich vlastnostem, rychlosti a intenzivnímu účinku. Vědecké studie ukazují, že po drogách často sahají děti, které totiž snáze podléhají nátlaku okolí. Navíc ve větší míře podléhají depresím a užívání drog má podle svých slov spojeno se snahou dosáhnout lepšího života.

První zkušenost s drogami přichází u nás ve školním věku, zpravidla mezi 13. a 15. s drogami se totiž nejčastěji seznamují prostřednictvím svých sourozenců, vrstevníků, starších kamarádů nebo předků, na které natrefou na party.

Začali jste někoho z uživatelů drog  
blázně?

Dostal se z toho?

Jak?

Andrea